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Ahoj Harcovníci!

Do nové sezony prošel časopis velkou obměnou. Ohlasy jsou pře-
vážně pozitivní a to nás převelice těší a dodává více energie pro další
tvorbu. Doufám, že se vám poslední výtisk dostal do rukou a že jste
výherní kód nenechali ležet na zemi, ale poctivě zadali do harcov-
nické loterie na stránkách www.harcovnik.cz. Pokud ne, učiňte tak!
Můžete vyhrát spoustu zajímavých odměn.

Čas neuvěřitelně ubíhá a po roce tu zas máme adventní čas, Vánoce,
Nový rok a s tím spojených spoustu radovánek. Proto Vám přejeme
krásné a klidné Vánoce, bohatého Ježíška, pohodové prázdniny a
hlavně úspěšný vstup do Nového roku!
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Slovo Takyrála Dimiho

Ze zákulisí MSS . . . zápisky z deníku Takyrála

Už to budou pomalu dva měsíce, co jsem byl zvolen
do nejvyšší harcovnické funkce. Těsně předtím, než
jsem začal psát tento text jsem se díval na sedm let
stará videa z tábora. Býval jsem hroznej ňouma.

Být takyrálem je zatím celkem zábava, i když k tomu hlavnímu, na co se těším nejvíc
(tábor samotný), je ještě pořád daleko. Možná byste tomu ani nevěřili, ale takový 14-
ti denní tábor se připravuje celý rok. Na konci listopadu jsme se spolu s MSS sešli
už podruhé.

Nejvíc se mi poslední dobou honí hlavou, jak si užít s harcovníky co nejvíc zábavy i
v průběhu roku. V létě je to super, ale chtěl bych se se všemi, s dětmi, bývalými vedou-
cími, bývalými zdrápanci, možná i rodiči potkávat častěji. Podle mě jsou harcovníci,
mladí i staří skvělá parta, mám jí rád.

V MSS jsme si domluvili harmonogram harců. Nestačím se divit, co všechno si
dokážeme připravit, přijdou mi super, těším se na ně. Na harcy nechodí málo lidí,
ale já bych chtěl víc, nejlíp úplně všechny - čím víc lidí, tím větší jízda a hlavně se
fakt snad nikdo nikdy nenudí! A co víc - na harcech se dají krásně vyhrát Yeníky!

Spustili jsme harcovnickou loterii a soutěže o Yeníky prostřednictvím časopisu!
Doufám, že se všem zúčastněným bude dařit a pojedou na tábor s pořádnou náloží
naší měny, za kterou si budou zase jako vloni užívat spoustu radovánek.

Začínám řešit složení týmu vedoucích. Je to velice těžká práce, většina vedoucích
není schopná s předstihem říct, jestli bude mít dovolenou. Ještě že studuji a moje
pracovní stáž bude končit v březnu, tak to snad nebudu muset řešit, na rozdíl od
spousty ostatních. Složit tým, jak jsem zjistil, bude nesmírně složité. Chtěl bych co
nejvíce lidem vyjít vstříc, na druhou stranou musím ale zvolit pravého člověka na
pravé místo. Zájemců je hodně, míst málo. Jak tedy zvolit, komu dát přednost? Mám
počítat s lidmi, u kterých se může stát, že na poslední chvíli svojí účast odřeknou nebo
raději ne?

(. . . )
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Ze života harcovníka harc na Volšanské dušičky

Harcovníci! Je přede mnou milá povin-
nost napsat report z harcu, ovšem teď
to bude trochu složitější, protože budu
poprvé psát zprávu o harcu na kterém
jsem nebyl. Tedy vlastně byl, ale ne tak
docela. . .

Ovšem popořadě: sešli jsme se ve stano-
venou dobu na plácku u svatého Rocha
(opozdilci se připojili v průběhu), a po stručné lekci z dějepisu, rozlosování
mužstev a vysvětlení pravidel se odstartovalo. V tu chvíli pro mne s Bárou
O. jakožto pro organizační tým nastala dlouhá pauza. V cíli jsme tedy če-
kali, krátili dlouhou chvíli hovorem a vyhlíželi soutěžící. Ti se mezi tím kdesi
v lese náhrobků asi potili nad plánky, nebo se možná rozptylovali na loučce?
Kdo ví – to by museli zodpovědět sami účastníci.

Každopádně po neuvěřitelných dvou hodinách, pětadvaceti minutách dora-
zilo první družstvo (Tým 2), odevzdalo soutěžní protokoly a čekalo na výsle-
dek. Trvalo 14 minut než odevzdalo protokoly druhé mužstvo (Tým 3), které
je ještě na koleni doplňovalo. Doslova o vteřiny pak šlo ve finiši dalšího muž-
stva (Tým 1), které dobíhalo vzápětí. Nastala nám hodinka družného veselí
a vyhodnocování a čekání na poslední manšaft (Tým 4), který nakonec, 20
minut před ukončením hrací doby také šťastně dorazil do cíle, který byl, teď
už to můžeme říci, u altánového pohostinství Na Parukářce. Následovalo
vyhlášení vítězů, předání diplomů a ocenění – rakviček a věnečků a volná
zábava. No a pořadí?

1. místo: Tým 2 – Jára Trávníček, Kubíno, Terka Ober. a kamarádka Eva
2. místo: Tým 3 – Vítek, Jenda Dimi a Nikča
3. místo: Tým 1 – Sofča, Terka Hanzalka, Tom Hrabě a takyrál Dimi
4. místo: Tým 4 – Ota, Milda, Jitka a Matěj

Díky všem zúčastněným, zejména holkám a klukům z trojek, co se nezalekli
a šli do toho s náma!

Díky moc a na viděnou třeba příště!

Čau, Fanda!
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Mjůzik Klub
Hoja hoj!
A jsme tu s dalším dílem Mjůzik klubu! Tentokrát se toho ujmeme zase po
delší době rozhovorovou formou. Kdo z vás pamatuje letošní táborový bio-
graf, ten už tuší, odkud vítr vane. Obraťme se tedy na šaušpílera, recitátora
a čerstvého takyrála Dimiho, s několika otázkami k jeho hitu „Tři slova“!
Čau Dimi! Nedá mi to, abych se tě nezeptal, proč jsi vybral zrovna tuhle
pecku. Máš k ní nějaký citový vztah?
Dlouhá léta jsem se ráno probouzel při Ranní show Evropy 2, kterou moderuje právě
Leoš Mareš, autor originální písně. A jedině během této show na celé české scéně je
občas možné zaslechnout některou z Leošových písní. Tímto poslechem jsem si za
ta léta několik veršů z textu zapamatoval a pak jimi příležitostně bavil kamarády
u ohně na harcu nebo táboře. Nápad píseň nahrát ve vlastním podání jsem dostal
během hledání tématu do našeho soutěžního snímku do letního biografu a nakonec
jsme ho s týmem i realizovali.
Z klipu přímo sálá letní pohoda. Co ty si vybavíš, když se řekne léto?
„Život je sweet, život je sweet, není žádný místo, kde bych teď chtěl být, radši než
tady se svými friends, chillovat a kalit until the end.“ (Ben Cristovao) Ba ne, kecám.
Divák toho uvidí opravdu hodně – záběry ze studia, taneční čísla, hrané
sekvence a dokonce i jeden kaskadérský kousek. Určitě máš nějaké veselé
historky z natáčení. Podělíš se o ně?
Takových historek je spousta. Zmiňme například drsnou holčičku (je vidět v klipu),
která nás během natáčení přišla vyhodit z houpačky. Tento záběr jsme nemohli ne-
použít. Jako druhý příklad musím uvést statečný kaskadérský počin Terky O, během
kterého byla svržena do Vltavy. Zábavné byly zejména reakce procházejících lidí,
kteří nevěděli, že se jedná o domluvenou akci: „No to je šílený! Pane bože, to snad
není pravda! Jak jí to mohl udělat!“ a podobně. Jinak celé natáčení s Mikusem, Ku-
bou, Terkou a Jendou je zábavná historka sama o sobě.
A na závěr dotaz – mohou se tví fanoušci na klip podívat ještě někde? A je
něco, co bys jim chtěl vzkázat?
Doufám, že se nám brzy podaří nahrát na naše stránky všechny soutěžní videa z le-
tošního letního biografu i s možností hlasování, tak po tom asi tam. Jinak kdykoliv
u mě doma, pondělí-sobota, 8-20:00, v neděli zavřeno. A vzkaz všem: You can feel
my hearth, . . .
Díky za rozhovor a hodně štěstí!
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Filmové okénko
Čau harc-čumílci! Filmová zima je zatím velmi vydatná! Na prosinec pro
vás mám tipy, které je těžké v záplavě propagačních materiálů přehlédnout,
ale i komornější snímky, které potěší romantické duše a milovníky silných
příběhů. Samozřejmě nesmí chybět naše retro okénko, které je tento měsíc
věnováno všem fanouškům míčových sportů. Za tip děkuju Dixovi!

Tipy na vaše oblíbené filmy do našeho retro okénka posílejte na mail:
wladin@seznam.cz

Mikus

Premiéry Prosinec 2015

Star Wars: Síla se probouzí II,III

Filmová událost letošní zimy je tady a podle trailerů to bude velkolepé!
Vypadá to, že režisér J. J. Abrams si dal velmi záležet, aby se nevytratilo
kouzlo původních hvězdných válek, a v traileru servíruje nádherné scény
plné praktických efektů, krásných masek a velkolepých exteriérů. To potěší
zvláště v dnešní době předigitalizovaných block-busterů. Fanoušci budou
jistě nadšení z návratu starých
známých Luka, Hana Sola, Žvej-
kala a princezny Leiy, ale musím
říct, že i nové postavy vypadají
zajímavě a jejich představitelé jsou
charismatičtí. Takže je na co se
těšit. Snad se povedl i ten záporák,
ale sípání Darth Vadera mi bude
stejně chybět.

Malý princ I,II,III

Animovaný film, jemuž je předlohou známá knížka Antoine de Saint Exupé-
ryho, není tak docela přesnou adaptací. Hlavní hrdinkou je holčička, která se
seznámí s dobrosrdečným a tak trošku bláznivým sousedem, který ji před-
staví neuvěřitelný svět, který mu kdysi dávno ukázal Malý princ. Film je
krásně animovaný a nebude mu chybět poetika knížky. Bude to určitě záži-
tek pro všechny věkové kategorie.
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Králové hor II, III
Hlavním hrdinou rakouského filmu je chlapec jménem Lucas, kterému při-
vede osud do cesty orlí mládě, které vypadlo z hnízda. Lucas ptáče zachrání
a pojmenuje ho Abel. S pomocí starého lovce Danzera (Jean Reno) učí Abela
létat a lovit. Jak Abel roste, je Lucasovi jasné, že se bude muset se svým okříd-
lenýcm přítelem rozloučit. Nebude to jednoduché, protože Lucas je z rozvrá-
cené rodiny a neobvyklé přátelství s Abelem přineslo do jeho života konečně
trochu radosti. Vypadá to na krásné a dojemné dobrodružství z prostředí
Alp. Super film pro dlouhé zimní večery.
V srdci moře II,III
Oscarový režisér Ron Howard (Rivalové, Čistá duše) se v tomto filmu ne-
chal inspirovat stěžejním dílem spisovatele Hermana Melvilla Bílá velryba.
Spolu s hvězdnou posádkou v čele s Chrisem Hermsworthem se vydal na
pobřeží Nové Anglie, kde je posádka velrybářské lodi napadena obrovskou
bílou velrybou, s téměř lidskou touhou po odplatě. Podle traileru to bude
pořádně mokrá dobrodružná jízda s výbornou kamerou a skvělými herec-
kými výkony.

Retro okénko
Vybíjená: Běž do toho na plný koule (USA, 2004)
Film režiséra Rawsona Marshalla Thurbera si vzal v roce 2004 pod pro-
dukční křídla Ben Stiller, poté co viděl režisérův krátký film na téma zvýšení
pracovní morálky. O což jde vlastně ve vybíjené trochu taky a díky tomuto
filmu se zvýšil i zájem o tento neotřelý sport. Hlavní hrdina Peter (Vince
Vaughn) vlastní nepříliš úspěšnou tělocvičnu Average Joe‘s, kam chodí
cvičit hlavně jeho ujetí kamarádi a brzy se dostává do finančních problémů.
O koupi jeho tělocvičny začne mít zájem arogantní majitel obří fitness
fabriky Globo gym White Goodman (Ben Stiller) a vzhledem k tomu, že
Peterův podnik je v mínusu, nestojí mu téměř nic v cestě. Peter a spol.
vidí poslední naději v účasti na mistrovství světa ve vybíjené, kterého se
zúčastní i nenáviděný White Goodman se svým týmem profi vybíječů.
Vybíjená je bláznivá oddychovka plná absurdních situací, legendárních hlá-
šek a překvapí vás tu i camea známých osobností. Obzvlášť část s Lancem
Armstrongem získává díky jeho dopingové aféře bizarní rozměr. O Chucku
Norrisovi ani nemluvě (díky Chucku). Jestli chcete v zimních měsících
potrénovat bránici na tábor, lepší náčiní nenajdete.
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BLESKOBRK aneb rozhovory se slavnými harcovníky

HENRI

Jindřich Pulda ml. alias
Henri se narodil v prosinci
roku 1987 v Praze rodičům
Ondřejce a Jindrovi. O dva
roky později mu do rodiny
přibyla ještě malá sestřička
Tereza, nyní již mamka
jeho synovce Štěpána,
který to momentálně táhne
na druhý rok.

Po dlouhých bojích a peripetiích se stal absolventem bakalář-
ského programu na VŠFS oboru Hospodářská politika a správa
a v současnosti dělá, seč může, aby uživil sebe a svou milou
přítelkyni Alexandru. Je zaměstnán na radnici na Praze 22 na
odboru dopravy, kde se snaží udělat kariéru (stát se vedoucím
odboru, pozn. Redakce) a zároveň si přivydělává jakožto podni-
katel při prodeji dřevoobráběcích strojů a nástrojů společně se
svým pracovitým otcem.

Harcovnickou kariéru úspěšně zahájil v roce 1995, kdy jel na
svůj první tábor. Přes působení v barvě červené, kadetské za-
čátky, setnické vedení trojkových a dvojkových setnin to dotáhl
až na prvního Takyrála z řad MSS. Harcovnickými tábory nás
provázel v letech 2009 až 2011. V posledních letech jste ho mohli
spatřit na táborech jakožto Markytána, který se staral o zdraví
svěřených zdrápanců i neposedných vedoucích.

A nyní, díky nastalé milé události, jsem se ho zeptal na jednu
jedinou otázku:
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Někteří z Tvých harcovnických vrstevníků postupně uzaví-
rají sňatky se svými drahými polovičkami a taktéž posléze
rodí malé harcovníky. Jak se k tomuto nezadržitelně po-
stupujícímu trendu stavíš Ty?

Na úvod bych si dovolil začít malou retrospektivou. Teď jsem
to spočítal a máme mezi sebou už tři ženaté kluky, čtyři vdané
holky a 4 mini-harcovníčky, kteří určitě budou pokračovat
v naší tábornické tradici. A pak jsou tu i další a další kamarádi
z jiných zájmových skupin, kteří jsou na tom podobně.

Holt už nám bohužel není 18, i když se na ně pořád stále cí-
tíme/cítím.

Co k tomu dodat, život neúprosně letí kupředu a my se buď ve-
zeme na jeho perutích, nebo je rovnou ovládáme. Jsem rád, že
tomu tak jest. Usoudil jsem, že nyní je ten pravý čas a promlou-
vám k Vám všem skrze tento časopis a je milou ctí a povinností
oznámit toto:

Já ty perutě řídím!
Bude ze mě TÁTA!

Ano je to tak, nejde o žádný z mých četných šprýmů, novinář-
skou kachnu, či aprílový žertík. Pro jistotu to ještě jednou zo-
pakuji.

ANO, bude ze mě TÁTA! :-)

Jsem šťastný, že k tomu došlo a už se oba dva moc a moc tě-
šíme, až se nám potomek narodí. Už jen 5 a půl měsíce!

Gratulace přijímáme s Alex na našich emailových účtech
jindrich.pulda@centrum.cz a alexandradolejsi@gmail.com.

Za rozhovor děkuje
Jindřich Pulda alias Henri
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SOUBOJ TITÁNŮ

Zdeněk Troška Klukovník Jenda

vs.

Natočil trilogii Slunce a sena 0:1 Poklidně chodil po houbách

Natočil trilogii Kameňáků 0:1 Natočil trilogii Poldy

Natočil trilogii Babovřesek 0:1 Věděl, kdy přestat

Drží se v žebříčku TOP 50
nejoblíbenějších režisérů 1:0

Netruchlí, protože v TOP 50
není ani Sylvester Stallone

Jako herec účinkoval
ve filmu pouze v epizodní roli 1:1

Jako herec ztvárnil hlavní
roli neohroženého Poldy

Umí přispět Troškou do mlýna 0:0 Nehraje rugby

Kopl vzteky do televize
při sledování Pána prstenů 1:1

Kopl nadšením do míče
při zápase proti Červeným

Nosí bujnou kštici,
ale stále ji zkracuje 0:1

Nosí harcovnickou čepici
a stále o ni pečuje

„Chcete slyšet kameňák? Žula!
Prohrál, ale účes stále drží.“ 3:6 Dvakrát měř, jednou rejž.

Jenda ví svý, gratulujeme!
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Hanička

ve spolupráci s Radimem Lodním

Šaman, 13:

Ahoj chtěl bych se zeptat. Líbí se mi jedna holka, a nevim, jak jí to mám
říct. Pomůžete mi?

Milý Šamane, ceníme si, že se s dotazem obracíš právě na nás. Je trochu těžké ti po-
radit správně, protože neznám věk tvé vyvolené a ani nakolik to mezi vámi jiskří, ale
poradím si. Nepřijde mi jako dobrý nápad to na svou idolku z ničeho nic vybalit ně-
kde mezi kamarády, proto bych si být tebou počkala na nějakou vhodnou příležitost,
až budete stranou jiných uší, oba v dobré náladě a budeš mít pocit, že teď je dobrý
nápad jít s kůží na trh. Je to vždycky těžké, protože se vystavuješ riziku odmítnutí,
ale kdo se bojí, pere v síni! Nejdříve si vše ale dobře připrav – snaž si se svou vyvo-
lenou hodně povídat, dělat věci společně (vidět se spolu můžete mimo tábor třeba na
harcech, pokud si netroufáš na rande), buď sám sebou, na nic si nehraj a prodej to
nejlepší, co v sobě máš! Pokud jí tím okouzlíš a zvolíš vhodnou chvíli, o které jsem
mluvila výše, budeš mít největší šanci zabodovat. Je více méně jedno, jaká zvolíš
slova, ale měla by být upřímná a popisovat tvoje pocity. Naneštěstí však bude ještě
záležet i na ní, takže i když vše uděláš správně, ještě nemáš vyhráno. Ale i když to
nevyjde, tak nevěš hlavu! Jak by to bylo jinak jednoduché, že. . .
Pes, 16:

Jsem úplně blbý jel jsem na koloběžce kolem zábradlí, koloběžka se mi
zasekla do zábradlí a já jsem přepadl přes řidítka a spadnul jsem na pra-
vou ruku, teď ji mám zlomenou a mám v ní i šrouby za jak dlouho si
myslíte, že bude ta ruka v pohodě, teď kvůli tomu nemůžu chodit dlouho
ven. . .

Milý Pse, tvůj dotaz je v naší redakci svou složitostí poměrně neobvyklý, hlavně
tedy proto, že vyžaduje pokročilé věštecké schopnosti. Obrátil jsem se tedy s prosbou
o pomoc na Cigánku Jolandu z ezo.tv (známe z Youtube), která chodila z vesnice
do vesnice a je známá věštěním z karet, které ke svému věštění vůbec nepotřebuje,
jelikož se na ně vůbec nedívá. Jolanda odpověděla: „Jáj, bože, jáj! Vidím tady velký
špatný! Hoď tam tu sůl na něho!“ Jestli si odpověď vykládám správně, tak zlomená
ruka se hojí asi 4-8 týdnů, tak ti přeju, aby ruka byla v pořádku co nejdříve!
Své dotazy pokládejte anonymně na adrese www.harcovnik.cz/vyhra.
Pokud ten Váš otiskneme, můžete se přihlásit o odměnu 50 Yeníků!
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Celebrity za mlada

⇒Ahoj! Jmenuji se Čenda Čas a toto je má
práce. Mám zde opět po dlouhém hledání
tři úlovky a rád se s Vámi o ně podělím.

Dokážeš přiřadit správně tygře k tygřici?

16



Recepty tetky Nikči a strejdy Záhyho
„Upeč si své sůšy!“

Sušenky s ovesnými vločkami

Ingredience:
1 hrnek hladké mouky,
1 prášek do pečiva + 1 vanilkový cukr,
1 malá lžička skořice,
200 g olej (nebo rozpuštěné máslo),
1/2 hrnku krystalu cukru,
1 vajíčko,
1,5 hrnku ovesných vloček,
0,5 hrnku nahrubo nasekaných ořechů,
0,5 hrnku nasekané čokolády.

Do vlastních sůš můžete přidat místo čokolády a ořechů to, co máte rádi.
Třeba i nějaké sušené ovoce, nebo i med. Je to jen na vaší chuti.

Postup:
Papír na pečení rozprostřeme po celém plechu. Všechny ingredience smí-
cháme dohromady. Vznikne z toho těsto, které rozprostřeme po pečícím pa-
píru po celé ploše pekáče. Při 180 ◦C pečeme do zlatova, cca 12-18 min. Ještě
za tepla nakrájíme, nebo vykrojíme tvar sušenek, a necháme je vychladnout
mimo rozžhavený plech. Po vychladnutí podáváme v míse pro lepší design.

Závěr: Doufám, že si všichni pochutnáte. Jsou dobré a jedlé.

Vřele doporučuje
pipmprlačka Nikča
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Láďovy chipsy alá záhy

Dnes si uděláme opravdovou lahůdku, kuřecí chipsy podle Láďy Hrušky.
Recept je to jednoduchý, výsledný dojem nicméně zdaleka neodpovídá
tomu, co bystě od chipsů čekali. Příprava probíhá v několika málo krocích:

1. Kupte co nejvíc kuřecích kůžiček (recept je tak populární, že jich určitě
ve vašem oblíbeném obchodě s pochutinami stejně moc mít nebudou).

2. Pokud vypadají kůžičky divně, omyjte je.
3. Pokud vypadají hodně divně, omyjte je víc.
4. Obalte kůžičky v trojobale. Pokud nemáte trojobal, použijte méně četný

obal.
5. Osmažte kůžičky v obale v olejové lázni. Nebo je aspoň ohřejte v troubě.
6. Snězte je.

A to je vše! Rozhodně nebude litovat.
Váš strýček Záhýček

Yeníkosoutěžní stránka
Vyluštěte správně tajenku, omalujte a poznejte kdo je na omalovánkách a
vaše správné odpovědi zašlete na jogrsuv@harcovnik.czVyhrajte až 50 Ye-
níků!!
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GRATULUJEM!

Šťastným výhercům v loterii a za správně zodpovězené bylo Vám, šťastným
a šikovným, společně s tímto číslem rozesláno dohromady 440 Yeníků!

Účastníci posledního harcu (harc-hra Volšanské dušičky) si navíc vysoutěžili
dohromady 640 Yeníků!

A to je teprve
začátek!

KDO NEHRAJE,
NEVYHRAJE!!!

. . . . . . . . . . noční příběh
noční lehací náčiní

. . . . . . . noční pták

. . . . . . . pták podobný nočnímu ptáku

stanice
. . . . . . . dočasné přenosné obydlí
. . . . průhledný materiál
. . . . nářadí na okopávání záhonů
. . . . jednostopé vozidlo

. . . . . . . okraj obrazu
. provaz

. . . . . . . . . . včelí útvar
. . . . . . . oblast s vysokým výskytem stromů

. . . . opak dne

. . . . táborový hudební nástroj

. . . . pletené pečivo

. . . . 9
. . . . . . . 5
. . . . . . . 100
. . . . . . . 105
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Příští harc: Florbalka roku

Kdo chce gól vsítit, hůl si vždycky najde!

Kamarádky a kamarádi!
Soutěživost hory přenáší a soutěživý duch v soutěživém těle – to jsme my!

Pojď se s námi zúčastnit velkého gala-představení, určeného pro:

• zástupce všech věkových kategorií
• zástupce všech pohlaví
• zástupce všech úrovní fyzické zdatnosti
• zástupce všech úrovní technického umu
• zástupce všech vztahů k Harcovníkům (zdrápanci, setníci, kamarádi,

rodiče, prarodiče, potomci, sousedky, telefonní operátorky, kazatelé)

Na programu bude mixovaný turnaj napříč spektrem účastníků, kreativní a
estetické soutěže jednotlivců, nová disciplína zvaná Jízda králů, přestávka
na vyčůrání, takyrálská exhibiční přehlídka (ale musíme ho ukecat. . . ),
zkrátka vše bude přichystáno tak, aby si každý z nás přišel na své!

Kdy: V neděli 13. prosince od 13:00 do 16:00 hodin.

Kde: V tělocvičně základní školy Jeseniova na adrese Jeseniova 96.

Sraz: 12:30 na kraji parku u tramvajové zastávky Biskupcova na Žižkově.

S sebou: Sportovní oděv a obuv, doporučujeme pití. Florbalka netřeba.

Vezmi mámu, vezmi tátu, ségru-bráchu. A kámoše. A přijď, těším se!

Márty
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